
Referat af generalforsamling 2023 for Uvelse Park 
Tirsdag den 19. marts 2024 i UFC, kl. 19 - 22. 

A. Valg af dirigent, referent og stemmeteellere. 
- Niels Frolich UPI 5 dirigent 
- Tilde Friis UP37 referent 

Valg af stemmeteeller 
- Ruth UP6 
- Birgit UP51 

B. Fg. Formandsberetning. 
Steen meddelte at formanden ensker at treekke sit kandidatur, herefter 
fremlagde Steen beretning: Vi har mistet 2 grundejere som folge af de er afgaet 
ved deden, <let vedrerer UP 31 Karina Shilling som dede efter sygdom, Karina 
har kun boet kort tid her i Uvelse Park. UP 7 Thalie Melgaard er ligeledes ded 
af sygdom, men Thalie har boet fra dengang Uvelse Park blev bygget. 

Vejene i Parken er fl.ere steder i en slem forfatning, men vi dreftede pa sidste 
generalforsamling at tage punktet op igen, ud fra at vi ville afvente, nar der 
foreligger en klar meddelelse omkring fjemvarmeudrulningen her i Uvelse. 
Steen mener vi er nod til at forsrette med at revne forsejle samt reparere 
hulleme i vejen som er fl.ere steder. 

Skraningen ved vores vandhul er skredet sa der er en sterre abning ved 
trreterrassen. Da terrassen ogsa er begyndt at radne, er sporgsmalet - skal vi 
fjeme terrassen helt eller lave en nedlesning her og nu. Andre steder hvor der 
er vandopsamlingshuller er de abne. 
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Stien pa nordsiden afUvelse park har i november maned 2023 :faet palagt nyt 
asfalt, i den forbindelse har entrepreneren gjort stien klar ved at skrabe jord i 
kanten af stien veek. Denne overskydende jord er lagt op pa vores grresrabat 
inkl. smasten som ogsa ligger spredt pa vores grres. 

Steen har skrevet til kommunen Vej og Milje afdeling, 6. februar 2024 og bedt 
dem om at reetablere vores greesareal, sa der igen kan blive slaet grees her til 
foraret, Men Steen fik aldrig en tilbagemelding. F erst da Steen endelig fik fat i 
Vej & Milje og sagde at han ville skrive til Hillered Posten om sagen, fik Steen 
fat i den person som havde sagen. Han undskyldte med at han ikke havde naet 
at svare pa grund af travlhed. Han ville snarest :fa genetableret areal et. 

C. Kassereren fremlregger det reviderede regnskab til godkendelse. 
Arsrapport 2023 med 7 maneders periode blev godkendt af 
generalforsamlingen, med felgende anmeerkninger, renteindteegter pa 
vejfonden store beleb er lav. Underskuddet skyldes den korte periode i 
forbindelse med overgangen til at felge kalenderaret, med deraf forskydninger 
mellem indteegter og udgifter. Periodens underskud overfores til vejfonden. 

D. Fremlreggelse af budget for 2024 og 2025 til godkendelse. 
Kassereren gennemgik budgettet, der blev godkendt af forsamlingen. 
Fastscettelse af kontingent. 
Forsamlingen godkendte, at kontingentet til grundejerforeningen forbliver 
uforandret. 

E. lndkommende forslag. 
Vedteegtseendring - F orslag "Kontingent indbetales pr. 31. j anuar og 31. 
juli" - Mod tidligere 1. juni og 1. december. Faktura udsendes i start januar 
og start juli - Vedtaget enstemmigt. 
Der var 26 stemmeberettigede, heraf 20 fremmedte og 6 fuldmagter, 
tilstnekkeligt til vedtsegtsrendringen, da fremmodet er 50%. 
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F. Valg til bestyrelse. 
Birgitte Vind Ponsaing UP24 for en 2-arig periode 
Henrik Ekstrand UP 11 for en 2-arig periode 
Tilde Vinge Friis UP37 for en l-arig periode 

G. Suppleanter 
Martin Rud Jakobsen UP52 for en l-arig periode 
Jose Christian Kyllesbeck UP48 for en l-arig periode 

H. Valg af revisor for en 1-arig periode (Bergendorff Revision) 

I. Eventuelt. 
Niels Frolich Nilsson foreslar at samarbejdet om snerydning og saltning tages 
op til overvejelse - bestyrelse vil undersege muligheder for et billigere 
alternativ. 
Der er enighed om at bestyrelsen arbejder pa et bedre altemativ for en bedre 
rente. Danske Bank giver op til 3% pa aftaleindskud for 6 maneder binding. 
Karen Jonassen UP40 foreslog Nykredit. 
Plateau over vandhul er raddent, der er opbakning til at <let fjemes. 
Renteindteegter forventes at stige efter skift til Danske Bank. 

Dirigenten sluttede modet. 

Uvelse Park, den 24. marts 2024. 

Referent, Tilde Vinge Friis, UP37 Dirigent, Niels Frolich Nilsson, UP15 og 34 
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